

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 31.05.2018, orele 8.00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Băile Govora, Județul Vâlcea, ținută în sala de sedințe a consiliului local, convocată de către primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de de 11 în funcție, funcționari publici ai aparatului de specialitate, un delegat sătesc și d-na Deaconu Aurica.

Se dă citire în continuare Procesului-Verbal întocmit în ședința ordinară de Consiliu Local din data de 27.04.2017. Acesta este supus discuțiilor.

Dl.primar Mihai Mateescu, susține votul procesului verbal după completările și adnotările solicitate de consilieri.

Este supus la vot procesul-verbal, și cu modificările dorite este votat în unanimitate.

Ca presedinte de sedinta este aleas în unanimitate domnul Târcă Gheorghe care va conduce în plen lucrările ședinței de astăzi.

Precizam faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Dl.primar Mihai Mateescu prezintă următoarea ordine de zi:

1.-Proiect de Hotarare privind: *Declararea de utilitate publică și declanșarea procedurii de expropriere a suprafeței de 104 metri pătrați situată în intravilanul orașului Băile Govora, în zona de centru a localității, la intersecția străzii Oituz cu strada Tudor Vladimirescu, în cadrul proiectului „ Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora,, Comisia 1,2,3.*

2.- Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul „ Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora, Comisia 1,2,3.*

3. -Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea temei de proiectare pentru obiectivul „ Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora,, Comisia 1,2,3.*

4. -Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea participării orașului Băile Govora la constituirea parteneriatului Asociația Grupul de acțiune locală,, Prietenii Govorei,, Comisia 1,2,3.*

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, urmând a fi discutată și analizată în plen.

În continuare se dă citire materialelor înscrise pe ordinea de zi :

1.- Proiect de Hotarare privind : *Declararea de utilitate publică și declanșarea procedurii de expropriere a suprafeței de 104 metri pătrați situată în intravilanul orașului Băile Govora, în zona de centru a localității, la*

intersecția străzii Oituz cu strada Tudor Vladimirescu, în cadrul proiectului „Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora”, care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate din partea d-nei jurist Butoeru Maria-Iuliana, delegată prin dispoziția primarului nr.176/24.05.2018 să îndeplinească atribuțiile secretarului de oraș, și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.35/31.05.2018.

2.- Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea notei conceptuale pentru obiectivul „ Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora, „ care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate din partea d-nei jurist Butoeru Maria-Iuliana, delegată prin dispoziția primarului nr.176/24.05.2018 să îndeplinească atribuțiile secretarului de oraș, și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.36/31.05.2018.*

3.- Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea temei de proiectare pentru obiectivul „ Modernizare strada Oituz – Oraș Băile Govora, „ care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, primește avizul de legalitate din partea d-nei jurist Butoeru Maria-Iuliana, delegată prin dispoziția primarului nr.176/24.05.2018 să îndeplinească atribuțiile secretarului de oraș, și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.37/31.05.2018.*

4- Proiect de Hotarare privind : *Aprobarea participării orașului Băile Govora la constituirea parteneriatului Asociația Grupul de acțiune locală, „Prietenii Govorei, „ care primește avizul favorabil al comisiilor de specialitate ale consiliului local, și cu un număr de 11 voturi pentru , proiectul de hotărâre devine H.C.L. nr.37/31.05.2018.*

Dl.primar Mihai Mateescu precizează că așteaptă propunerile consiliului local, pentru aceasta asociere în G.A.L. pentru a găsi soluții de dezvoltare în zonă.

Președintele de ședință dă cuvântul consilierilor pentru interpelări și discuții diverse.

Fiind prezentă în sală, d-na Deaconu Aurica care explică situația pe care o are cu vila naționalizată din strada Dr.Zorileanu, pe care a obținut-o prin hotărâre definitivă de la Curtea de Apel Pitești, și cu toate acestea la fața locului nu se regăsește terenul, s-a intrat din ambele părți, vecinii si-au construit garduri fără să respecte hotarele, în mod greșit fără să aibă autorizații de construire. s-a ajuns în situația în care în partea d-lui Anghel Ștefan, care a mutat gardurile streășina vilei pică pe lotul său.

D-na Deaconu subliniază că socrul său a avut autorizații pentru tot, gard, casă, etc, orice trebuia construit cu autorizație, se declară nemulțumită de faptul ca a măsurat terenul în numărate rânduri, și fiecare topometrist are alte criterii după care se ghidează, ba chiar a fost evaluat în litigiul avut, și apar mari diferențe între ce există în teren și ce i-a fost restituit.

Dl. primar Mihai Mateescu îndrumă să apeleze la un executor judecătoresc, care o va urmări punerea în aplicare a dispozițiilor hotărârii definitive pe care aceasta o deține și îi sugerează să solicite un istoric de rol agricol al proprietății respective.

Dl. Mihai Vilhelm întreabă care este situația parcarilor din oraș , pentru că există dorința cetățenilor de a avea loc de parcare rezervat și plătit.

Dl. Tudosie Constantin subliniază faptul că orașul nu are suficiente locuri de parcare încât să le blocăm astfel.

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi , președintele de ședință, declară închisă ședința de astăzi , cu întocmirea și semnarea prezentului proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TÂRCĂ GHEORGHE



PT. SECRETAR ORAȘ
JR. BUTOERU MARIA-IULIANA

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Juliana Butoeru".